



AC 063



Jednostka  
Certyfikująca  
tel: +48 22 789 11 11  
fax: +48 22 789 11 10



AB 059  
AB 060  
AB 207  
AB 1280

Zespół Laboratoriów  
Technicznego Wyposażenia  
Straży Pożarnej  
i Technicznych  
Zabezpieczeń  
Przeciwpożarowych  
tel: +48 22 769 33 11

Zespół Laboratoriów  
Badań Chemicznych  
i Pożarowych  
tel: +48 22 769 32 52

Zespół Laboratoriów  
Sygnalizacji Alarmu  
Pożaru  
i Automatyki Pożarniczej  
tel: +48 22 769 32 24

Zespół Laboratoriów  
Procesów Spalania  
i Wybuchowości  
tel: +48 22 769 32 18

Zakład Aprobataj  
Technicznych  
tel: +48 22 769 33 80

LAUREAT KONKURSU



**CENTRUM NAUKOWO - BADAWCZE  
OCHRONY PRZECIWOŻAROWEJ**  
*im. Józefa Tuliszkowskiego*  
**PAŃSTWOWY INSTYTUT BADAWCZY**  
**SCIENTIFIC AND RESEARCH CENTRE  
FOR FIRE PROTECTION**  
**NATIONAL RESEARCH INSTITUTE**



TGZ/12/4165/2013

Józefów dnia 7.05.2013r.

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „Dostawa przyczepy transportowej”

W związku z pytaniami do SIWZ na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z 29.01.2004r. – Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2010r. Nr 113, poz. 759 ze zm.), wyjaśniam co następuje:

**Pytanie 1.**

W załączniku nr 1 pkt 2, *PODWOZIE Wymagania minimalne dla podwozia przyczepy:*  
- sprzęt kulowy PN-ISO 1103:2000.  
Norma PN-ISO 1103:2000 „Pojazdy drogowe – Kule sprzęgające do ciągnięcia przyczep kempingowych i przyczep lekkich – Wymiary” została wycofana 09.12.2011 roku bez zastąpienia inną normą.  
W związku z powyższym wnioskujemy o modyfikację zapisy w tej kwestii:  
**SZCZEGÓŁOWEGO OPISU PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA**

**Odpowiedź:**

Zamawiający w załączniku nr 1 pkt. 2 miał na myśli sprzęg kulowy powszechnie stosowany w tego typu rozwiązaniach technicznych.

**Pytanie 2.**

*Fabryczny zestaw narzędzi przewidzianych przez producenta podwozia*  
Proszę o sprecyzowanie, co Zamawiający rozumie pod tym pojęciem, gdyż producenci przyczep nie przewidują i nie wyposażają swoich produktów w żadne standardowe zestawy narzędzi

**Odpowiedź:**

Fabryczny zestaw narzędzi powinien zawierać:

- trójkąt ostrzegawczy - 1 szt.,
- kliny pod koła - 2 szt.,
- klucz do kół - 1 szt.,
- podnośnik hydrauliczny umożliwiający wymianę koła - 1 szt.
- Pasy spinające 4 szt.

wg opisu w punkcie 2 Opisu przedmiotu zamówienia, który stanowi załącznik nr 1 do SIWZ.

**Pytanie 3.**

W załączniku nr 1 pkt 6.  
**WYMIARY**  
Czy Zamawiający dopuści przyczepę transportową o:  
Masię własnej ok. 450 kg  
Ładowności 1 573 kg

**Odpowiedź:**

Tak, Zamawiający dopuści przyczepę transportową o takich parametrach.

Z-ca Dyrektora ds. Technicznych

st. brzg. mgr inż. Krzysztof Biskup